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	LOGIQUE COMBINATOIRE

Exercices


C. FLAHAUT - Td_combinatoire_1.doc

1. Construire les tables de vérité correspondant aux expressions logiques suivantes :

· X = (A + B) . (B+C)
· Y = A + A . B + A . B . C
· Z = (A + A) . (B + B) . (C + C)
2. Simplifier les expressions suivantes :

· S = (A + B) . (A+C)

· T = C . (C + B) . A . B

· U = A + B + B + C

· V = A . B . C

· W = A . B . C + A . B . C + A . B . C

· X = (A + B) . (A + B) . (A + B)
3. Montrer les relations suivantes :

· A + A . B = A

· A + A . B = A + B 

· A . B + A . C + B . C = A . B + A . C
4. A partir des logigrammes suivants, donner l’équation de S.
Simplifier l’expression de S et établir le logigramme simplifié.



5. A partir du schéma électrique ci -dessous, donner l’équation de H.
Simplifier cette expression de H.


6. A partir de l’équation suivante, établir le logigramme et le schéma à contacts correspondant.

· S = C . (A + B) + A . B 
7. A partir du logigramme ci-dessous, donner l’équation de S.
Réaliser la table de vérité.


8. A partir des tables de vérité ci-dessous, donner l’équation de S.
Simplifier cette équation.
Etablir le logigramme correspondant.
Construire ce même logigramme qu’avec une fonction universelle (NAND ou NOR).
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